

『改訂第3版 産婦人科医のための社会保険ABC』 正誤表

『改訂第3版 産婦人科医のための社会保険ABC』（2007年4月10日 第3版第1刷）のExerciseにおいて誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2007年8月9日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p196 総論 Exercise Q10 選択肢e	埋葬費	分娩費
p200 総論 Exercise Q25 選択肢c	含まれない	含まれる
p204 総論 Exercise Q41 設問	硬膜外麻酔で正しいのはどれか。	硬膜外麻酔で誤りはどれか。